Не попадайтесь на уловки мошенников!

Сотрудники полиции предупреждают о возможных случаях телефонного мошенничества. Томичам необходимо быть бдительными.

Злоумышленники придумывают всевозможные способы для того, чтобы выманить у людей денежные средства. Мошенники воздействуют на психику потенциальной жертвы, шокируя ее какой-либо новостью. Наиболее подвержены подобному влиянию люди пожилого возраста.

В ходе телефонного разговора мошенники представляются сотрудниками банка и сообщают о блокировании банковской карты, для разблокировки которой необходимо перевести денежные средства на определенный номер телефона.

Еще одна распространенная схема мошенничества - «родственник в беде». Среди ночи гражданам звонит и сообщают заведомо ложные сведения, о том, что родственник потерпевших совершил дорожно-транспортное происшествие, преступление, избил человека или другой неблаговидный поступок. Для урегулирования данной проблемы необходимо передать денежные средства посреднику или перечислить на абонентский номер.

УМВД России по Томской области напоминает, что чаще всего жертвами мошенников становятся пожилые люди или доверчивые подростки. Сотрудники органов внутренних дел обращаются к томичам с просьбой поговорить со своими детьми, а также пожилыми родителями, соседями, и предупредить, чем может закончиться общение с незнакомыми людьми.

Обо всех случаях телефонного мошенничества необходимо обращаться в дежурную часть УМВД России по Томской области по телефону: 02 (с мобильного 020).